
03.11.2020. 

Vol.17, Broj 44 

Ministarstvo poljoprivrede,   
šumarstva i vodoprivrede 

Republike Srbije 

Izveštaj pripremio : Institut 
za primenu nauke u poljo-
privredi   

 

telefon: 

011-3616277 44 
Email: 
stips@minpolj.gov.rs 

VOĆE I POVRĆE 

www.stips.minpolj.gov.rs Strana 1 

www.stips.minpolj.gov.rs 

Ponuda, voća i povrća protekle sedmice  

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 

1 

3 

Cena voća na zelenim pijacama 4 

5 Prikaz cena povrća na zelenim pijacama 

Nedeljne cene voća i povrća u Hrvatskoj  6 

Mesečne cene voća i povrća na kvantašima 7 

Mesečni pregled tržišta voća i povrća 2 

Cene voća na zelenim pijacama u  oktobru 8 

Cene povrća na zelenim pijacama u oktobru 9 

Zabeležena je prva ponuda mušmule 
po ceni od 100 din/kg na kvantaškoj pijaci 
u Beogradu. Dobra je bila ponuda ostalog 
voća tokom poslednje sedmice oktobra, a 
prodaja nešto slabija. Došlo je do pada 
cena ananasa, dunje, grejpfruta i pomo-
randže. Skuplji su u odnosu na prethodni 
period bili kivi i pojedine sorte grožđa. Bo-
gata je bila ponuda raznovrsnog povrća na 
prodajnim punktovima, ali je mali broj 
posetilaca uticao na slabu prodaju. U 
pogledu cena došlo je do rasta kod blitve, 
celera, krastavca salatara, paprike ostale, 
paprike šilje, paradajza, zelenog parada-
jza, patlidžana, rotkvice, spanaća, zelene 
salate i zelja. Za razliku od njih jeftiniji su 
u odnosu na prethodnu sedmicu bili šar-
garepa, praziluk, peršun lišćar, krastavac 
kornišon, brokoli i boranija. 

Ponuda voća bila je slična prošlonede-
ljnoj na zelenoj pijaci Kalenić u Beogradu. 
Evidentiran je pad cena grejpfruta, kivija i 
šljive. Rast cena u ovom periodu zabeležen 
je jedino kod oraha i nara. Ponuda povrća 
bila je dosta dobra. Glavni razlog je lepo i 
toplo vreme. Pad cena zabeležen je kod 
krastavca kornišona, dok su više bile cene 

dinje, kelja, krastavca salatara, paprike 
šilje, paprike ostale i paradajz. 

Na zelenoj pijaci u Loznici se po prvi 
put ove sezone pojavila mušmula po domi-
nantnoj ceni od 100 din/kg. Nastavljen je 
trend bogate ponude povrtarskih kultura 
na pijačnim tezgama. Zabeležen je znača-
jan rast cene tikvice, koja se mogla pa-
zaritu za 150 do 200 din/kg. Skuplji su još 
bili dunja, pomorandža, paprika babura, 
paprika ostala i patlidžan. Za razliku od 
njih jeftiniji su bili grožđe belo ostalo, 
jabuka ostala, limun, pomorandža, beli luk, 
šarena boranija i ljuta paprika. 

Reporteri STIPS iz Šapca zabeležili su 
raznonrsnu ponudu voća i povrća na 
kvantaškoj pijaci. U ponudi voća dominirali 
su  južno voće, jabuka, kruška i suvo voće, 
a kod povrća kupus, crni luk, paprika, 
krompir i zelen. Skuplji su u odnosu na 
prethodnu sedmicu bili: banana, grejpfrut, 
jabuka Ajdared, kruška ostala, suva 
smokva, celer,  crni luk,  beli luk, paprika 
ostala, žuti pasulj, patlidžan, peršun ko-
renaš, praziluk i spanać. Pad cena 
zabeležen je kod suve šljive i krastavca 
salatara. 

VOĆE  I  POVRĆE 
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MESEČNI 

 Povoljne vremenske prilike tokom ok-
tobra omogućile su dobru ponudu i širok 
asortiman voća i povrća na kvantaškim i 
zelenim pijacama. U ponudi voća nastavl-
ja se dominacija grožđa, jaduke, kruške i 
južnog voća, dok je ponuda šljive bila sla-
bija. Ponuda  breskve, nektarine, maline i 
jagode bila sporadična. U ponudi povrća 
prednjačilii su proizvodi poput krompira, 
crnog luka, kupusa, tikvice, paprike, para-
dajza, krastavca salatara, krastavca kor-
nišona, šargarepe, paradajza, peršuna, 
karfiola, brokoli i paškanata. Ponuda  spa-
naća i zelene salate bila je slaba. 
 Prodajna cena breskve se na kvan-
tašima kretala od 80 do 100 din/kg. Na 
zelenim pijacama je iznos varirao 
najčešće od 100 do 120 din/kg.   To uka-
zuje na rast cene. 
 Šljiva se i na kvantašima  i na zele-
nim pijacama mogla pazariti po ceni  70 
do 80 din/kg.   
 Za grožđe je na kvantašima trebalo 
izdvojiti od 90 do 100 din/kg, dok je na  
zelenim pijacama dominirao iznos od 120 
din/kg. 
 Nastavio se trend bolje ponude jabu-
ke tokom meseca. Veleprodajna cena iz-
nosila je najčešće 50 din/kg. U malopro-
daji iznos je varirao od 80 do 100 din/kg. 
 Ponuda kruške bila je slaba do pro-
sečne na kvantašima, a dominirala je ce-
na od 90 din/kg.  Na zelenim pijacama je 
dominirao iznos od 100 din/kg. 
 Dominantna cena mandarine iznosila 
je na kvantašima 100 din/kg. Na zelenim 
pijacama se najčešće mogla pazariti po 
ceni od 150 din/kg. 
 Dominantna veleprodajna cena kro-
mpira nije se menjala u odnosu na sep-
tembar, pošto je iznosila 30 din/kg, dok 
je u maloprodaji dominirao iznos od 50 
din/kg. 

 Za krastavac salatar su kupci trebali 
da izdvoje  60 do 80 din/kg, dok je na ze-
lenim pijacama cena najčešće iznosila od 
70 do 100 din/kg. To ukazuje na rast u 
odnosu na prethodni mesec. 
 Dobra je bila ponuda krastavca kor-
nišona čitavog meseca na prodajnim mes-
tima. Cena se kretala od 60 do 80 din/kg 
na kvantašima, dok je na zelenin pija-
cama dominirao iznos od 100 din/kg. 
Prodaja crnog luka, najčešće se tokom 
proteklog meseca  odvijala po ceni od  30 
din/kg na kvantašima i 50 do 60 din/kg 
na zelenim pijacama. 
 Bogat sortiment i dosta dobra bila je  
ponuda kupusa,  što nije značajnije utica-
lo na cenu. Veleprodajna je najčešće iz-
nosila 30 din/kg, dok je u maloprodaji  
iznos varirao od 30 do 50 din/kg. 
 Zabeležena je dobra ponuda do-
maćeg paradajza, kako na kvantašima, 
tako i na zelenim pijacama. Veleprodajna 
cena iznosila je 70 din/kg, dok je na zele-
nim pijacama dominirao iznos od 100 din/
kg. To ukazuje na dobar rast cene. 
 Sezona pripreme zimnice bila je u 
punom jeku tokom oktobra, pa su ponuda 
i sortiment paprike bili veoma dobri. Na 
kvantašima je iznos najčešće varirao od 
80 do 100 din/kg. Na zelenim pijacama se 
prodaja odvijala po ceni od 100  do  120 
din/kg u zavisnosti od vrste, sorte i kvali-
teta plodova. 
 Uprkos dobroj ponudi tikvice čitavog 
meseca nastavljen je rast cene, pa je na 
kvantašima dominirao iznos od 40 din/kg, 
a na zelenim pijacama je dominirao  iznos 
od 60 din/kg. 
 Najčešća veleprodajna cena šargare-
pe varirala je od 30 do 40 din/kg, dok je  
na zelenim pijacama dominirao iznos od 
60 din/kg. 

VOĆE I POVRĆE   
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 26.10.– 01.11.2020. godine 
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Izvor: TISUP   1HRK= 15,53 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period 19.–25.10.2020. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za oktobar 2020. godine 
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